
Geachte heer Wermer, 
 
Dank voor uw mail, waarin u onze gemeenteraad suggesties doet voor de invulling van de 
Rechterensedijk. Zoals u inmiddels waarschijnlijk weet, is uw idee van een volksraadpleging serieus 
opgepakt door de Dalfser raad.  
U ontvangt van mij deze informerende reactie namens het college. Misschien ten overvloede zet ik de 
belangrijkste stappen van de afgelopen jaren voor u op een rij. 
 
Voortraject 
Burgemeester en wethouders hebben de raad na het uitvoeren van een verkennend onderzoek - de 
Verkenning - in 2012 een voorstel aangeboden. De raad heeft het college in december 2012 opdracht 
gegeven dat voorstel uit te voeren voor het deel bocht – kasteel. In mei 2013 heeft de raad het college 
om een vervolgonderzoek (aanleg extra rijbaan, zoals u ook voorstelt) gevraagd naar het deel station – 
bocht van de Rechterensedijk. In de raadsvergadering van december 2013 heeft de gemeenteraad 
kennis genomen van dit onderzoek. Door de raad is daarnaast besloten om de bomen aan de zuidzijde 
van de weg te kappen, de weg te verbreden en daarnaast weer nieuwe, jonge bomen te planten. 
 
Hoewel dit besluit niet in het oorspronkelijke voorstel van het college stond, zal het college het wel 
oppakken. Uiteraard wachten we eerst de uitkomst van de volksraadpleging af en de gevolgen die de 
raad daaraan verbindt. Als de eenzijdige kap doorgaat, zal het college daar stappen voor gaan zetten, die 
zijn toegelicht op http://www.dalfsen.nl/Nieuws/artikel/artikel/BesluitGevallenOverDeRechterensedijk.htm. 
Hier leest u ook op welke momenten nog inspraak mogelijk is. 
 
Onderzochte varianten 

Uw idee van een rijbaan naast de bestaande weg is inderdaad in het voortraject voorbij gekomen. U kunt 
op ons raadsinformatiesysteem http://ris.dalfsen.nl/vergaderingen/Gemeenteraad/2013/16-
december/19:30 naluisteren dat deze optie volgens college en raad te veel nadelen had. Het aansluiten 
van de nieuwe rijbaan op het bestaande traject richting kasteel is moeilijk, vooral vanuit het oogpunt 
verkeersveiligheid.  
In de Verkenning is als variant ook een hele nieuwe weg langs het spoor bekeken, maar deze optie 
scoorde destijds slecht op kosten, uitvoeringstermijn en landschappelijke kwaliteit. U kunt dat nalezen via 
http://www.dalfsen.nl/Nieuws/Projecten/Rechterensedijk/Archief.htm, document Trechtering en weging, 
pagina 4..  
Houd bij het lezen van dit document in het achterhoofd dat het uitgangspunt hier nog de hele weg was 
van station tot kasteel. Inmiddels is de Rechterensedijk door het raadsbesluit van december 2012 
verdeeld in twee delen: een stuk voor- en een stuk na de bocht. 
 
Uit uw brief blijkt dat u het met het genomen raadsbesluit niet eens bent. Wij sturen uw bericht samen 
met ons antwoord door naar de gemeenteraad. Als u zelf met de raad in contact wilt komen, kunt u kijken 
op http://ris.dalfsen.nl/Organisatie .  
 
Wij danken u voor het meedenken! 

Met vriendelijke groeten, 

Irene van Oenen 
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Geacht gemeentebestuur, 
  
Deze brief heb ik ook aan de Stentor gestuurd, mogelijk plaatsen ze hem nog. Hun journalist, Frans 
Ebeltjes heeft er in zijn bezinningscolumn van vrijdag in soortgelijke bewoordingen aandacht aan 
geschonken. Ik hoor graag van u wat u met  uw besluit van plan bent. Prinses Irene heeft er een boek 
over geschreven"Praten met bomen" heet het geloof ik, ik zal het eens lenen van de bieb. Het is niet echt 
een koninklijk besluit wat u genomen heeft, die bomen wachten uw procedure wel af hoor.Laat ze maar 
lekker staan.  
  
Met vriendelijke groeten,Gijsbert B. Wermer.  
 
 
Brandbrief aan de gemeenteraad van Dalfsen. 
  
Geachte raadsleden, 
  
Ik geef u in overweging uw besluit om de bomenrijen aan weerszijden van de Rechterensedijk te kappen, 
terug te draaien. Het is zo'n prachtige bomenlaan, dat je het er als automobilist  graag voor over hebt om 
even te wachten op tegemoetkomend verkeer. Ik wens u veel wijsheid er is vast wel een 
ontsnappingsclausule te vinden om het raadsbesluit te vernietigen en een nieuw besluit te nemen met de 
nieuwe raad na de verkiezingen van maart. Het houden van een volksraadpleging voorafgaand aan het 
nieuwe besluit verdient dan aanbeveling, dan kan de raad daar rekening mee houden bij haar 
stemgedrag. Want het is een ingrijpende kwestie voor ons als bevolking van dit gebied. Ik heb nog 
niemand gesproken die voor uw besluit is .Is aanleg van een rijbaan naast de bomenlaan wel 
overwogen?  Langs de nieuwe weg moeten dan wel dezelfde jonge boompjes aangeplant worden 
natuurlijk. Het zijn waardevolle bomen en het is landschappelijk gezien een mooi gezicht als je naar 
kasteel Rechteren rijdt. Ik zou zeggen toon u een echte raad en houdt uw besluit nog even in beraad, 
bomen kunnen heel oud worden. 
  
Zwolle,do.23 januari 2014. Gijsbert B. Wermer, lid van Landschap Overijssel en lid van Zwolle Groenstad. 
 


